Вариант №1

1. В информатике количество информации определяется как

А. достоверность информации

Б. Скорость передачи информации

В. мера уменьшения неопределенности

Г. объем оперативной памяти

2. Массовое производство персональных компьютеров началось

А. в 50-е годы

Б. В 60-е годы

В. в 70-е годы

Г. в 80-е годы

3. За единицу измерения количества информации принят

А.1 бод

Б.1 бит

В. 1 байт

Г. 1 Кбайт

4. В детской игре «Угадай число» первый участник загадал  целое число в промежутке от 1 до 8. Второй участник задает вопрос: «Загаданное число больше числа …?» Какое максимальное количество вопросов при правильной стратегии (интервал чисел в каждом вопросе делится пополам) должен задавать второй участник, чтобы отгадать число?

А. 1

Б. 2

В.3

Г.4

5. Как записывается десятичное число 5 в двоичной системе счисления?

А. 101

Б. 110

В. 111

Г. 100

6. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от

А. размер экрана

Б. Частота процессора

В. напряжения питания

Г. быстрота нажатия на клавиши

13. Количество различных кодировок букв русского алфавита составляет

А. одну

Б. две (MS-DOS, Windows)

В. три (MS-DOS, Windows, Macintosh)

Г. пять (MS-DOS, Windows, Macintosh, ISO, КОИ –8)

14. Инструментами в графическом редакторе являются

А. линия, круг, прямоугольник

Б. выделение, копирование, вставка

В. карандаш, кисть, ластик

Г. наборы цветов (палитра)

15. В состав мультимедиа-компьютера обязательно входит

А. проекционная панель

Б. CD-ROM –дисковод и звуковая плата

В. модем

Г. плоттер

16. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:В3. Сколько ячеек входит в эту группу?

А. 6

Б. 5

В. 4

Г. 3

17. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

А. 5

Б. 10

В. 15

Г. 20


7. Какое устройство может оказывать вредное воздействие на  здоровье человека?

А. принтер

Б. монитор

В. системный блок

Г. модем

8. Файл – это

А. единица измерения информации

Б. программа в оперативной памяти

В. текст, распечатанный на принтере

Г. программа или данные на диске

9. Что называют алгоритмом?

А. последовательность команд, которую может выполнить исполнитель

Б. система команд исполнителя

В. нумерованная последовательность строк

Г. ненумерованная последовательность строк

10. Алгоритм какого типа изображен на блок-схеме?

11. Модель есть замещение изучаемого объекта другим объектом, который отражает

А. все стороны данного объекта

Б.  некоторые стороны данного объекта

В. существенные стороны данного объекта

Г. несущественные стороны данного объекта

12. Минимальным объектом, используемым в текстовом редакторе является

А. слово            Г. знакоместо (символ)

Б. точка экрана (пиксель)

В абзац

18. Основным элементом базы данных является

А. поле

Б. форма

В. таблица

Г. запись

19. Какую строку будет занимать запись Pentium после проведения сортировки по возрастанию в поле опер.память?

А. 1

Б. 2

В. 3

Г. 4

20. Модем, передающий информацию со скоростью 28 800бит/с, может передать две страницы текста (3600 байт) в течении

А. 1 секунды

Б. 1 минуты

В. 1 часа

Г. 1 дня

21. Какой из способов подключения к Internet обеспечивает наибольшие возможности для доступа к информационным ресурсам?

А. удаленный доступ по коммутируемому телефонному каналу

Б. постоянное соединение по оптоволоконному каналу

В. постоянное соединение по выделенному телефонному каналу

Г. терминальное соединение по коммутируемому телефонному каналу

 22. Гипертекст –это

А. очень большой текст

Б. структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам

В. текст, набранный на компьютере

Г. текст, в котором используется шрифт большого размера



Вариант №2

1. 1 бит это такое количество информации, когда неопределенность

А. увеличивается в два раза

Б. уменьшается в два раза

В. не изменяется

Г. уменьшается в восемь раз

2. Чему равен 1 байт?

А. 10 битам 

Б. 10 Кбайтам

В. 8 битам

Г. 1 боду

3. В детской игре «Угадай число» первый участник загадал  целое число в промежутке от 1 до 16. Второй участник задает вопрос: «Загаданное число больше числа …?» Какое максимальное количество вопросов при правильной стратегии (интервал чисел в каждом вопросе делится пополам) должен задавать второй участник, чтобы отгадать число?

А. 2

Б. 3

В. 4

Г. 5

4. Как записывается десятичное число 6 в двоичной системе счисления?

А. 101

Б. 110

В. 111

Г.100

5. При включении компьютера вся информация стирается

А. на гибком диске

Б. на CD-ROM диске

В. на жестком диске

Г. в оперативной памяти

11 В современных текстовых редакторах операция ФОРМАТ позволяет осуществить

А. сохранение документа

Б. вставку таблицы

В. выбор параметров абзаца и шрифта

Г. вставку рисунка

12.Количество различных кодировок букв латинского алфавита составляет

А. одну

Б. две (MS-DOS, Windows)

В. три (MS-DOS, Windows, Macintosh)

Г. пять (MS-DOS, Windows, Macintosh, ISO, КОИ –8)

13.Палитрами в графическом редакторе являются

А. линия, круг, прямоугольник

Б. выделение, копирование, вставка

В. карандаш, кисть, ластик

Г. наборы цветов

14.Растровый графический файл содержит черно-белое изображение с градациями цвета размером 10 (10 точек. Каков информационный объем этого файла?

А. 100 бит

Б. 400 байт

В. 400 бит

Г. 100 байт

15. .В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?

А. 6

Б. 5

В. 4

Г. 3

16. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

А. 20

Б. 15

В. 10

Г. 5
6. В каком направлении от дисплея вредные излучения максимальны

А. от экрана вперед

Б. от экрана назад

В. от экрана вниз

Г. от экрана вверх

7. Файловую систему обычно изображают в виде дерева, где «ветки» – это каталоги (папки), а «листья» – это файлы (документы). Что может располагаться непосредственно в корневом каталоге, т.е. на «стволе» дерева?

А. каталоги и файлы

Б. только каталоги

В. только файлы

Г. ничего

8. Какой из документом является алгоритмом?

А. правила техники безопасности

Б. инструкция по получению денег в банкомате

В. расписание уроков

Г. список класса

9. Алгоритм какого типа изображен на блок-схеме?

А. циклический

Б. разветвляющийся

В. вспомогательный

Г. линейный

10. Модель содержит информации

А. столько же, сколько и моделируемый объект

Б. меньше, чем моделируемый объект

В. больше, чем моделируемый объект

Г. не содержит информации

17. База данных представлена в табличной форме. Запись образует

А. поле в таблице

Б. имя поля в таблице

В. строку в таблице

Г. ячейку

18. Какие записи будут найдены после проведения поиска в поле Опер. память с условием >8

А. 1, 2

Б. 2, 3

В. 3, 4

Г. 1, 4

19. Электронная почта (е-mail)позволяет передавать

А. только сообщения

Б. только файлы

В. сообщения и приложенные файлы

Г. видеоизображение

20. Системная дискета необходима

А. первоначальной загрузки операционной системы

Б. систематизации файлов

В. хранения важных файлов

Г. «лечения» компьютера от вируса

21. В электронных таблицах нельзя удалить

А. столбец

Б. строку

В. имя ячейки

Г. содержимое ячейки

22. Каково наиболее распространенное расширение в имени текстовых файлов

А. *.exe

Б. *.bmp

В. *.txt

Г. *.com

